

戴口罩的日子

2020年的寒假有点特殊，由于新冠肺炎的突然爆发，打乱了许多人的安排。我每天都关注着疫情的发展，从电视新闻中了解到全国各地都在驰援湖北，驰援武汉，因为那里是疫情的重灾区。为了减少交叉感染，我们全家响应国家的号召，取消了探亲访友，取消了外出旅行，戴口罩、勤洗手、宅在家。

街道上冷冷清清的，为数不多的行人也是戴着口罩，步履匆匆。而在医院上班的妈妈却异常忙碌起来，每天早出晚归，早上我还没有起床，她就踏上了上班的路程，晚上七八点她才拖着疲惫的身躯回到家。妈妈说，她的同事去支援武汉前线了，妈妈要坚守住大后方。因此，妈妈的休息日从一星期两天改为了一星期一天。一个星期六上午，妈妈情绪低落坐在沙发上，看着手机朋友圈，眼角泛着泪光。我忙问：“妈妈，你怎么了？”妈妈说，又有一批同事奔赴武汉了，其中有一些熟悉的背影：有即将年过半百的护士长；有孩子不满周岁的同事；有献血体重都不达标的同学……心里有点激动，有点心疼。

是啊，他们都是英雄！是最美逆行者！他们“舍小家，为大家”的精神使我敬佩，他们无私奉献的品质让我感动！虽然他们的脸上被口罩勒出了一条条痕迹，虽然他们的衣服经常被辛劳的汗水所打湿，但是他们没有退缩。他们作为一名名白衣天使，无畏地在前线与病魔较量，开展无硝烟的战争。他们虽然默默无闻，但是他们用自己的生命守护着我们！

经过大家的努力，疫情得到了控制。我明白了：病毒虽然强大，但是“人心齐，泰山移”，病毒终会被打败，人们终会获得最终的胜利！其实哪有什么岁月静好，不过是有人替你负重前行。从今以后，我一定要做个有担当，有责任感的男子汉，面对着压力，努力成长！